

**Zahtev sa ovlašćenjem za odobravanje
Kredita za refinansiranje kredita kod druge
banke**

Šifra: OBR-304

Verzija:4

Strana: 1/4

PODNOŠILAC ZAHTEVA

Ime i prezime

Naziv:

Datum*

datum

mesec

godina

JMBG:

Tip klijenta:

fizičko lice

poljoprivrednik

preduzetnik

INFORMACIJA U VEZI REFINANSIRANJA KREDITNOG PROIZVODA ODOBRENOG OD STRANE DRUGE BANKE

Instrukcijom Narodne banke Srbije omogućeno Vam je da jednostavno promenite banku i da sve svoje kreditne obaveze refinansirate kreditom kod banke čiji vam uslovi najviše odgovaraju. Svu komunikaciju sa bankom čiji kredit (kredit, limit po kreditnoj kartici i dozvoljeno prekoračenje) želite da refinansirate preuzimamo na sebe, sve do zatvaranja tog kredita. Ako ste saglasni sa time da se refinansiranje Vašeg kredita sprovede na ovaj način, potrebno je da potpišete ovlašćenje u nastavku zahteva, ispod ove informacije.

Dodatne napomene u slučaju refinansiranja kreditne kartice ili dozvoljenog prekoračenja po računu

Ako kreditom nameravate da u potpunosti izmirite Vaše zaduženje po osnovu kreditne kartice ili dozvoljenog prekoračenja računa kod druge banke, neophodno je da se od dana podnošenja ovog zahteva uzdržite od korišćenja te kreditne kartice, odnosno od korišćenja sredstava dozvoljenog prekoračenja. U suprotnom se može dogoditi da iznos nove potrošnje koju ostvarite (potrošnja nakon podnošenja ovog zahteva za odobrenje kredita za refinansiranje) ne bude obuhvaćen kreditom za refinansiranje, te da Vaše kreditne obaveze prema drugoj banci ne budu u potpunosti zatvorene odobrenim kreditom za refinansiranje – za šta odgovornost ne snosi banka.

Kreditom za refinansiranje može biti obuhvaćeno i izmireno Vaše zaduženje u iznosu obaveza po kreditnoj kartici, odnosno po osnovu dozvoljenog prekoračenja računa koje su proknjižene zaključno s danom podnošenja ovog zahteva, odnosno sa narednim radnim danom.

Molimo Vas da imate u vidu da eventualne obaveze nastale po osnovu korišćenja kreditne kartice do dana podnošenja ovog zahteva koje dospevaju ili budu proknjižene naknadno – u narednih 30 dana ili obaveze po osnovu čekova koje ste koristili do tog dana a koji prispeju na naplatu u pomenutom roku – neće biti zatvorene odobrenim kreditom za refinansiranje, a Vi ste dužni da te obaveze, nakon što Vas banka čiju ste kreditnu karticu ili dozvoljeno prekoračenje računa koristili obavesti o njihovom iznosu, izmirite u ugovorenem roku.

Takođe, potrebno je da znate da zatvaranje Vaših kreditnih obaveza po osnovu kreditne kartice ili dozvoljenog prekoračenja računa ne znači da će Vaša kreditna kartica ili račun biti automatski ugašeni. U slučaju da želite da raskinete okvirni ugovor o korišćenju platnih usluga odnosno Ugovor o dozvoljenom prekoračenju i Ugovor o kreditnoj kartici sa bankom čiju ste karticu ili dozvoljeno prekoračenje računa koristili – potrebno je da se obratite toj banci. Sve Vaše obaveze prema Prethodnoj banci, po kreditnoj kartici (uključujući plaćanje članarine) ili dozvoljenom prekoračenju, nastavljaju da se obračunavaju sve do gašenja kartice u Prethodnoj banci, odnosno sve do raskida predmetnog Ugovora sa Prethodnom bankom.

Ovaj Prilog je sastavni deo Zahteva za kredit za refinansiranje.

OVLAŠĆENJE ZA PRIBAVLJANJE PODATAKA ZA REFINANSIRANJE KREDITNOG PROIZVODA ODOBRENOG OD STRANE DRUGE BANKE

Svojim potpisom dajem saglasnost ALTA Banci a.d. Beograd, u daljem tekstu Nova banka,
naziv NOVE banke

da u moje ime i za moj račun kod PRETHODNE banke, u daljem tekstu Prethodna banka:
naziv PRETHODNE banke

- pristupi podacima Prethodne banke kod koje imam odobren kreditni proizvod koji će se refinansirati, i to razmenom podataka putem Centralnog hub-a Udruženja banaka Srbije ili direktnom razmenom podataka sa Prethodnom bankom putem sredstava elektronske komunikacije u izuzetnim slučajevima;
- pribavi od Prethodne banke potvrdu o stanju duga i druge podatke potrebne radi refinansiranja kredita;
- podnese Prethodnoj banci zahtev za pre vremenu otplatu;
- obavlja drugu potrebnu korespondenciju sa Prethodnom bankom u vezi sa predmetnim zahtevom.

Svojim potpisom saglasna/an sam da Prethodna banka preduzme sve neophodne radnje kako bi se izvršila pre vremena otplata kreditnog proizvoda radi čijeg refinansiranja podnosim zahtev u Novoj banci, uključujući i izdavanje Pisma o namerama u slučaju refinansiranja kredita obezbeđenog hipotekom i dostavljanje potrebnih za refinansiranje putem Centralnog hub-a Udruženja banaka Srbije.

Dotadno, saglasan sam da Prethodna Banka može izvršiti konverziju iznosa odobrenih sredstava u dinarima u valutu EUR po srednjem kursu NBS na dan realizacije plasmana u cilju zatvaranja postojeće obaveze u valuti EUR.



**Zahtev sa ovlašćenjem za odobravanje
Kredita za refinansiranje kredita kod druge
banke**

Šifra: OBR-304

Verzija:4

Strana: 4/4

8) Pravo na pritužbu nadležnom organu:

Lice na koje se podaci odnose ima pravo da podnese pritužbu Povereniku za informacije od javnog značaja i zaštitu podataka o ličnosti na obradu podataka o ličnosti putem email adrese: office@poverenik.rs

9) Izvor iz kog potiču podaci o ličnosti

Podaci se pribavljaju od "Prethodne banke" tj. banke sa kojom Lice na koji se podaci odnose ima poslovni odnos baziran na kreditnom proizvodu koji se refinansira, putem Centralnog hub-a udruženja banaka Srbije ili direktnom razmenom podataka sa Prethodnom bankom putem sredstava elektronske komunikacije u izuzetnim slučajevima.

10) Automatizovano donošenje odluka

Banka prilikom obrade podataka o ličnosti u svrhu navedenu u tački 3) ne koristi/koristi metode i tehnike profilisanja i automatizovanog donošenja odluka.

11) Rukovalac ne namerava da podatke o ličnosti prenese u drugu državu ili međunarodnu organizaciju, osim

Klijent ovim potvrđuje da je upoznat sa načinom na koji Banka, radi izvršenja ugovora o kreditnom proizvodu, vrši obradu njegovih podataka o ličnosti i postupa sa prikupljenim podacima putem informacija koje Banka pruža kroz dokument

Naziv dokumenta: Opšte informacije o zaštiti podataka o ličnosti

koji je dostupan na zvaničnoj internet prezentaciji Banke <https://altabanka.rs/o-alta-banci/zastita-podataka-o-licnosti/>

kao i u poslovnim prostorijama Banke.

Potpis službenog lica _____

Potpis klijenta _____

